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o= 8,130
i 71,870
SSIZAE thHl X& 600 1,800 A1,200
307 212+0I A 600 1,800 A 1,200
M ARISEXAIE 2= 600 1,800 21,200
ORSHZAG LY 600, 000& *1JH 2~ 600
Lo ESAMHIA(LSSII2EIAAS XIH) 396,279 336,038 60,241
= 281,465
& 57,407
[ias 57,407
307 2I2+0I A 396,279 336,038 60,241
= 281,465
= 57,407
i 57,407
M ARISEXAIE E = 396,279 336,038 60,241
OLoE3IIEMEIAAE XI&
396,279,000 14! 396,279
= 281,465
& 57,407
i 57,407
MASTHIOHC CIAIAMH E ALY 100,800 100,800 0
& 22,256
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Y Lo=X B
el LS MEOIE X2 (EEEEED
- _ - &4
S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2
o 78,544
307 212t01 & 100,800 100,800 0
= 22,256
= 78,544
AR SAAIE 22X 100,800 100,800 0
OMASHIL=QAAIBHE 100,800,000 *14] 100,800
= 22,256
[ 78,544
de=sige = 17,600 17,700 A100
201 Yer2 | 9,600 9,600 0
01 At 22l 3,600 3,600 0
oget=EH| 3,600
OEXt S AMRE &3Hl  200,0002 122 2,400
OZeHIIEHFE 300,000& 43| 1,200
02 =34l 6,000 6,000 0
O Loze AMAIE 22 ZSR3
600,000 <102 6,000
202 o4l 8,000 8,100 A100
01 =UWo 8,000 8,100 A100
Od=ZsXdd g8 50,0008 3«32 4,800
OLYIIRYEE g2
50,0003 x2H x32& 3,200
COSENHIA SHXRAY (T SHCQIHRKIZ 0| 62,130 60,232 1,898
)
& 12,426
= 49,704
307 212tol & 62,130 60,232 1,898
[ 12,426
[a 49,704
1AL SN A E & 62,130 60,232 1,898
oolssllZ2MblA 2EARAAY
62,130,000 141 62,130
= 12,426
= 49,704
SHco sSsdEN 35,700 40,800 A5,100
= 17,850
= 17,850
307 212t01 & 35,700 40,800 A5,100
& 17,850
= 17,850
1AL ST A E & 35,700 40,800 A5,100
O=NEQ sSd42H =23XN= 35,700
o=gHl 35,700,000 *14] 35,700
= 17,850
= 17,850




2N oIS A
HH: Loi=x A
Sl CSMEON XY =LY
- _ — Pl
SN B ERI(B) - MSAY - BeS 0l &t St BlRE2
SH-AEZHY STAHLYUMHIA 2SN 58,502 56,950 1,642
| 29,296
o 29,296
307 £I2H0I & 58,592 56,950 1,642
| 29,296
o 29,296
M AZSXAEEE 58,592 56,950 1,642
OSHLUSER0IO SSAHLYMYIA 2
58,592, 0002 * 14! 58,592
| 29,296
s 29,296
ol 224 ¥ 010I8H XY 760,500 568,400 192, 100
201 Y2 gt 10,500 8,400 2,100
01 At 22l 10,500 8,400 2,100
O Bt=ZH| 10,500
o= % 008 A2 M
702 %7, 5002 *200H 10,500
301 LD AD 750,000 560,000 190,000
NEEEEESE 750,000 560,000 190,000
O==4dl ¥ ol0I=dl 5,000& *7,500H =200H 750,000
COoFHANREEH E#SH XA 1,200 1,200 0
& 360
2 840
307 SIZ2t0I A 1,200 1,200 0
= 360
2 840
11T AL =S XALS 2 & 1,200 1,200 0
OLQFHAXAHEYH E=H| 100,000 x12& 1,200
= 360
2 840
L OIESSMUIA(SIIDIALAEIA SOF BX) 971 7,057 A6,086
= 679
= 146
o 146
307 £I2HOI & 971 7,057 6,086
2 679
& 146
s 146
05 DI2teIErD 971 7,057 6,086
OLSZHUIA(SIIINIAMEIA ST} BF)
971,000 * 14 971
= 679
= 146
o 146
HUDLOAI QUL 2URLYD X 63,000 63,000 0
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Zpl=x Al
Ha: Lo=x =3
el LS MEOIE X2 (EEEEED
- _ — PoRE |
SN BB SR(EH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
301 dEt2 A S 63,000 63,000 0
01 Al 28 H 263 63,000 63,000 0
OFYRLAIQUPE =2oALLLT X2
63,000, 000& 14! 63,000
ANLHEE 29 226,120 210,000 16,120
T 67,836
i 158,284
307 212+0I ™ 226,120 210,000 16,120
< 67,836
i 158,284
10 SIS XA EEHE2EHIEX 226,120 210,000 16,120
QAILIE2Y 294l XI¥ 220,000,000 * 14 220,000
< 66,000
i 154,000
OAILIEY SAMA MM
6,120,000 * 14 6,120
T 1,836
i 4,284
L OIGAL XI & 140,078 130, 100 9,978
CaelImE= N 29,500 24,500 5,000
307 2I2+0I A 29,500 24,500 5,000
N AMSISXMBEE 29,500 24,500 5,000
O AXNEXNAL=WSAIE 3,500,000 14! 3,500
oLod=Ms 23 11,000,000 14! 11,000
QLo AZo3tdlol 2 15,000, 000% * 14 15,000
Cololg At 31,000 31,000 0
201 et 4| 1,000 1,000 0
01 At 2t2ltl 1,000 1,000 0
O Bt=ZH| 1,000
Okolod At HEIH M
100,000& 104 1,000
307 2I2+0I A 30,000 30,000 0
04 CIZHHAIAIH E X 30,000 30,000 0
Oele & AKX 30,000,000 * 14! 30,000
Lol DJIEHH AL 11,000 11,000 0
307 212+0I ™ 11,000 11,000 0
" AMSISIIAMSEE 11,000 11,000 0
OLQlzte JIEHH AL 11,000
Oatol=la &K 1,000,000 * 14 1,000
O HESAMEE U3 I
1,000, 000& 14! 1,000
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Chel: oI AL XIR (ctel:®2l)
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S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2
OLQHoIEEMNE ¥ XA
5,000,000 *14] 5,000
OZgLel & A& 4,000,000 =14 4,000
OBole &AL 33,000 33,000 0
201 282 1,000 1,000 0
01 At 2telHl 1,000 1,000 0
oget+=EH] 1,000
Ooltoly HAF ZEW M
100,000& %108 1,000
307 212tol & 32,000 32,000 0
ARSI STIAIE 22X 32,000 32,000 0
ooolg HAXIE 32,000
OZctsl ALK 12,000,0003 141 12,000
Osdge AR 20,000,0003 =14 20,000
feteolsl HAZ2X 3 eI 35,578 30,600 4,978
307 el2tol & 35,578 30,600 4,978
03 QIS HEESIH B X 35,578 30,600 4,978
Oolst=0ls Xzl 2SN 35,578
o=gl 14,000,0003 14 14,000
OAr2 & 2121 21,578,000 *14] 21,578
e L=t e 1,851,486 1,708,927 142,559
= 147,317
& 290,073
[a 1,414,096
dz2d 24 X2 368,400 368,400 0
301 LetE A2 368,400 368,400 0
01 ARl 2 & & 45l = 368,400 368,400 0
ogez2d 248l N
300,000& #2920} 2= *4 3] 350,400
o=3d=2d 24gHl N&
450,000 * 1004 A= *43] 18,000
ZE2Y et 2 g3y XY 589,268 562,664 6,604
2 147,317
= 147,317
o 294,634
301 2BtE a3 106,068 582,664 476,596
= 26,517
S 26,517
e 53,034
01 N 2EF3E 6= 106,068 582,664 A476,596
0z3dzg &=4l X 106,068,000 * 14! 106,068
= 26,517
S 26,517




SN FoI=RA
g3 oS X
ol d2EEgEedst ?HA)
= _ — &4
S @I BRI(30) - MRAE - BaS St 52
o 53,034
307 212tol & 483,200 0 483,200
= 120,800
= 120,800
T 241,600
10 Al STAEHE 282X 483,200 0 483,200
odzg =dul A 1,500, 0002 *30274 2= 453,000
= 113,250
T 113,250
[Ea 226,500
0gd=z2d d2dl K& 100, 000& *30274 A 30,200
= 7,550
= 7,550
T 15,100
129 Sl N2 (0ISSAE Z&) 162,500 163,250 AT50
301 LN = 162,500 163,250 AT50
01 A2 A 6= 162,500 163,250 AT50
odgd=zd =yl 500,000& 30294 2= 151,000
ous=E 224 Bl X1 (1000 4)
11,500, 0003 141 11,500
Y gd3 220 37,096 31,200 5,896
= 10,829
T 26,267
307 Q12+0| & 37,096 31,200 5,896
S 10,829
[Ea 26,267
N ARISAAMEE X 37,096 31,200 5,896
OoxHe HAHlU2 1,000,000 * 14 1,000
ogdzd g4zt 36,096,0003 141 36,096
= 10,829
[a 25,267
Y =Zzdga 46,438 39,653 6,785
= 13,931
[a 32,507
307 el2tol & 46,438 39,653 6,785
= 13,931
T 32,507
ARSI STIAIE EX 46,438 39,653 6,785
OoZzE=3lZz Il 46,438,0002 *1& 46,438
= 13,931
[a 32,507
2 22 100,000 50,000 50,000
402 212t X201 100,000 50,000 50,000
01 U2 AT E X 100,000 50,000 50,000
Cgd=zd cd=2¥d 100,000,000 * 14 100,000
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Ha: Lo=x =3
ool FRYSHHNE
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SN BB S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St
229 AR=E A 200,000 150,000
402 212t K20l 200,000 150,000
01 Q2R 2AIL E X (KA ) 200,000 150,000
oZd=zY A= N 200,000,000 * 14 200,000
LOXNER dAMERRA 3,020 3,020
& 906
i 2,114
307 SIZt0I A 3,020 3,020
& 906
i 2,114
11T AL =S XALE 2 & 3,020 3,020
SOXIER ¥4 3,020,000 14 3,020
& 906
i 2,114
T HU2H=EE NJAY 18,120 18,120
& 2,718
i 15,402
307 SIZt0I A 18,120 18,120
& 2,718
i 15,402
11T AL =S XALE 2 & 18,120 18,120
O3z t27=sE XN 60, 0002 *302J4 2~ 18,120
& 2,718
i 15,402
CONIIEE O™ IAES At 8,800 8,800
& 2,640
i 6,160
307 SIZ2t0I A 8,800 8,800
& 2,640
i 6,160
11 AFSI S XI A EN 8,800 8,800
QL2104 It o 200,000& *4401 & 8,800
& 2,640
i 6,160
SHIZY &F 4,000 4,000
& 1,200
i 2,800
307 SIZ2t0I A 4,000 4,000
& 1,200
i 2,800
11 AFSI S XI A EN 4,000 4,000
oRgI=Y ¢F 1,000,000 *4H 2~ 4,000
& 1,200
i 2,800




SM: FU=RA
Ha: Lo=x =3
ool HRURYHHE EERED
- _ — Pl
SN BB S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
U=PTY PTPEAY 29 62,400 62,400 0
o= 31,200
o 31,200
307 QI2+0I A 62,400 62,400 0
T 31,200
o 31,200
M AZSXAEEE 62,400 62,400 0
oH=ARY PERI2AY 29|
6,240,000& 1004 2 62,400
o= 31,200
s 31,200
HEH2Y Tz )l 29 60,264 60,000 264
o= 30,132
s 30,132
307 2I2+0I A 60,264 60,000 264
T 30,132
o 30,132
1 ARISXAIEE X 60,264 60,000 264
OY=sZERY T2 )H2HX
6,026,4003 1004 2 60,264
& 30,132
s 30,132
d2Y JIsEZ(8o) 150,000 130,000 20,000
& 45,000
s 105,000
402 212t X201 & 150,000 130,000 20,000
o= 45,000
o 105,000
02 QIZEHEAMAEE (01 XTHSA) 150,000 130,000 20,000
oZ=2Y Jls2d 150,000,000& * 14 150,000
o= 45,000
s 105,000
424 2z K& 27,180 27,180 0
307 212+0I A 27,180 27,180 0
06 23 27,180 27,180 0
0OZ2Y 288 & 90, 0002 *302J4 2~ 27,180
LOXNER dE WEH| 14,000 7,600 6,400
T 4,200
o 9,800
307 QI2+0I A 14,000 7,600 6,400
& 4,200
i 9,800
11 AZISXAEEX 14,000 7,600 6,400
OLXNEXN M2 W=sHI 7,600,000 14! 7,600
< 2,280
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SN BB S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
s 5,320
Ooolold & A0 W= 6,400,000& 14! 6,400
& 1,920
i 4,480
Lo=XAE B2 & 2EAA 1,993,640 3,164,609 21,170,969
= 50,000
T 619,549
i 1,324,091
MOt XA AMEIA 23 188,944 270,000 A81,056
= 42,000
i 146,944
307 SIZt0I A 188,944 270,000 A81,056
& 42,000
i 146,944
10 ALRISEXAIEHE2IHIE X 188,944 270,000 A81,056
OMIt=A=EXAIE 23H XA
188,944,000 * 14 188,944
< 42,000
i 146,944
Ot Q=2 XIAIE S AL S 1 & I 4,680 14,400 N9,720
T 936
i 3,744
307 SIZ2t0I A 4,680 14,400 A9,720
& 936
i 3,744
10 ALRISEXAIEHE2IHIE X 4,680 14,400 A9,720
OMII=A=EXAIE SAHA HRIHH
4,680,0002 14! 4,680
= 936
o 3,744
FLZ Losg=ENa A 360,000 300,000 60,000
307 2I2+0I A 360,000 300,000 60,000
10 ASISEXANEHE2ZHEX 360,000 300,000 60,000
O YT LOoTESsKZ A & 29| 360,000
ool 261,961,000 * 14 261,961
O2ZHl 98,039,000% * 14! 98,039
FLZ LosSEENZ SAL HRIMLHI 9,240 8,640 600
T 1,848
o 7,392
307 QI2+0I A 9,240 8,640 600
T 1,848
i 7,392
10 ASISXANEHER2IHEX 9,240 8,640 600
OHYT LUBH=XB ZAX HRHM
9,240,000 * 14 9,240
o= 1,848
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Y Lo=X B
ool CoEXAA 22 Y 2N (S91:&8)
- _ - &4
S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2
| = 7,39
CORANLEFSOISEY) MY 100,000 1,356,086 1,256,086
= 50,000
= 25,000
e 25,000
405 RhakF SHI 100,000 0 100,000
= 50,000
& 25,000
[a 25,000
01 ML =S F S 100,000 0 100,000
OHYTL-OQAR S5 L (4d 28 Il
24 100,000,000 * 14 100,000
= 50,000
= 25,000
e 25,000
LT URAA SHE 39,667 50,910 AT11,243
401 Al HIZ SO 39,667 50,910 AT11,243
01 Al€H] 39,667 38,800 867
O(F)Zax 15 HHEN S
39,667,0003 14 39,667
COIMEAIY B EE X (ANES0) 812,160 693,492 118,668
= 406,080
a 406,080
308 AtXIHMSOIH 812,160 0 812,160
= 406,080
= 406,080
10 S 2S00t & A2 E A 812,160 0 812,160
O MaAIE 2IIQYEE KB (ANE20)
812,160,000& * 14! 812,160
= 406,080
a 406,080
MO &I QAEE X (MHISH) 478,949 471,081 7,868
= 143,685
a 335,264
308 AFXIHMSOIH 478,949 0 478,949
= 143,685
o 335,264
10 S 2S00t & A2 E A 478,949 0 478,949
OLQEIIQALE RIS (MHIH=0)
478,949,000 * 14! 478,949
= 143,685
e 335,264
ZEAE 22 2 =5 165,985 77,975 88,010
ZEANLE 22 & 2E 165,985 77,975 88,010
101 1A H] 71,725 61,835 9,890
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- _ - &4
S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2
04 J12tHZ2 2 NS E+ 71,725 61,835 9,890
OFZ=d JHl & &UES o=y 21,725
ooy 150,000& x 15 9L 20,250
O=gtl 3,000 * 15 9 405
(OFSP ="k = 1,070,000& *14] 1,070
OSHES2A M= 50,000,000 12 50,000
201 €erE gl 16,260 8,640 7,620
01 At 22l 8,400 2,040 6,360
oYpt2H| 8,400
Osolg 20l L LYWOIE 248
600,000& «12& 7,200
OAtZ2teltl 100,000& 122 1,200
02 =523l 7,860 6,600 1,260
0ss2= & HMA 4,860
Osdsotd &lie= 300,000 122 3,600
OFE=3 224 0lsdat 65,0002 «123 780
Odst & CIHURS 40,0002 122 480
OAEZZHHIRXH 3,000
OSEEX AME&HI=XHl 3,000,000 141 3,000
202 o4l 1,500 2,000 A500
01 2LHoiHI 1,500 2,000 A500
OZ2BRALILLEX
20,0003 x1H x75& 1,500
206 M =4l 5,500 5,500 0
01 M= 5,500 5,500 0
OoM=ztl 5,500
o232 22 3 )
- 1, 32 3,000
O8Y s=s2XNEHME 7
250,000 1004 S & 2,500
401 AIE2HIR 204 71,000 0 71,000
01 Al&H 71,000 0 71,000
OF2ZE OtAR HUMLI| S
71,000,0002 141 71,000
sANsd 144,557 130,778 13,779
= 4,100
D) 720
S 14,608
e 125,129
gAANSA L UHES 88,857 78,678 10,179
= 4,100
D) 720
T 9,608
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03 HAH2ZHI 1,200 1,230 A30
OOtSHAEESXAAU (OtS A X E M=)
600, 000& *2JH 1 1,200
= 600
= 300
o 300
N8 . EZGYX, 45 S A 1,000 1,000 0
201 Y EH2 | 1,000 1,000 0
01 At 2teltl 1,000 1,000 0
o=2g+d 1,000
Ods 8l us A=Y 250,000& *x23| 500
OHXNINE A= 250,000& 23] 500
HAESXAESAL MR &HI 15,990 4,320 11,670
= 3,198
o 12,792
301 YetB A= 1,590 4,320 A2,730
= 318
o 1,272
1 IJIEtE &3 1,590 4,320 A2,730
OWE=XAESARH R A
1,590,000 * 14 1,590
= 318
o 1,272
307 2I2+0I A 14,400 0 14,400
= 2,880
o 11,520
10 ASISEXANEHE2ZHEX 14,400 0 14,400
OZHAHALE SAX 2AHEl FIHKIA
200,000 x6H +12& 14,400
= 2,880
s 11,520
e ZEAEARY 44,867 46,568 A1,701
307 SIZ2t0I A 44,867 0 44,867
10 ALRISEXAIEHE2EHIE X 44,867 0 44,867
QIIE =g agA o12H| 44,867
OS AR 2124H| 7,530 «2F #209A| 2H+ 128 37,771
o4 = 1,574,000& «2H 3,148
EXHE S 131, 1503 »2H + 128 3,148
OCg&Ed 200,000& x2H +23] 800
A=9 OtEEY S0H0 2X A 9,360 9,360 0
201 2ere | 1,360 9,360 28,000
03 HAH2ZHI 1,360 9,360 A8,000
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O4d=g, D=4, SOH0H ZX dH ¥
= 680,000& x23] 1,360
307 212+0I ™ 8,000 0 8,000
AR SEXAIEE X 8,000 0 8,000
OIFE, KE= S oY B2 ALY
500,000& 43| 2,000
OJIE=4dIloliXt 35 =20
1,000,000& *4Jt =2 4,000
O0tsEAEUY ZHUY us Al
500,000& x4 2] 2,000
ROPtE ZHEUL W= 8,000 8,000 0
T 4,000
i 4,000
201 2 EH2EH| 8,000 8,000 0
< 4,000
i 4,000
03 A2l 8,000 8,000 0
OO0t ZH0YnS 8,000,000 * 14 8,000
< 4,000
i 4,000
He=2XNZEnsXA 55,700 52,100 3,600
T 5,000
i 50,700
SEHBESFT2IIEAMY 21,000 21,000 0
< 2,000
i 19,000
201 2 EH2EHI 1,000 1,000 0
01 At22t2lbl 1,000 1,000 0
OLMBESFAMAL THIY KX
100,000 =104 1,000
307 212+0I A 20,000 20,000 0
o= 2,000
[ias 18,000
" AMSISXMBEE 20,000 20,000 0
OLHHSF2IIEHAXE 20,000,000 14 20,000
= 2,000
[ias 18,000
s ¥ sEHY 7,500 8,400 2900
201 2 EH2HH| 2,400 2,400 0
01 At22t2lbl 2,400 2,400 0
Oget=EH| 2,400
Oget=ZHl & ALR2eldl  100,000& 128 1,200
OoZgly Ex+7Y 300,000& *43] 1,200
202 044l 5,100 6,000 2900
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01 SLHOYI 5,100 6,000 A 900
ONWACIZ23HR 2t =X
20,0002 *3H 35 2,100
OWACI=2ad SR 22 =X
50,000 *3% 20 3,000
HAASIEHES 2R 21,200 21,200 0
201 LBt 7,000 7,000 0
03 A2 Z HI 7,000 7,000 0
ON&IISHEEY SALY
150,000& *403] * 14 & 6,000
OWdn=s « A ZcHIHE - 4THE
50, 000& *202] 1,000
301 LEtE A S 5,700 5,700 0
09 HALAHIE &3 5,700 5,700 0
OsEIE Hdlisl &4 30,000& 454 1,350
OYLHIESFT2I|EHAL A 10,0002 *x225Y 2,250
O &=4t Al&tal 4 40,000& *30H 1,200
OYHES L OHDY DT HA
10,000 *90H 900
307 SIZ2t0I A 8,500 8,500 0
11 A SXAMEES 8,500 8,500 0
OHLZHLHHME 3 At
8,500, 000& 14! 8,500
YHBS WS 6,000 1,500 4,500
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s 3,000
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o 3,000
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= 3,000
s 3,000
ALEIHE |4 594,948 574,439 20,509
| 140,000
& 69,455
i 385,493
Ct23tE X 564,948 544,439 20,509
| 140,000
= 69,455
o 355,493
2 tEXN 3N 29 137,830 130,046 7,784
| 68,915
= 20,675
o 48,240
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SN FRI=RA
M AHAEHE =4
thel: Ch2SHEX (el &)
= = — AN L=
SA - HH SR (B) - MRAY - BAS il &t e imE=T
307 2IZ2t0I A 137,830 130,046 7,784
| 68,915
& 20,675
i 48,240
11T AL =S XA E X 137,830 130,046 7,784
OU=ZsIIEXNAMYH 24
137,830,000 * 104 2 137,830
| 68,915
= 20,675
o 48,240
HEHLE L HHME 5 Y2USAHA X 32,940 33,531 2591
| 23,058
& 2,965
i 6,917
307 SIZ2t0I A 32,940 33,531 A 591
| 23,058
& 2,965
o 6,917
11 AZISXAEEX 32,940 33,531 A9
OLZ WAL X Z AL Q1 24H|
32,940,000& 14! 32,940
| 23,058
& 2,965
i 6,917
ZE20/18 % SHAMEBIA K& 22,224 17,232 4,992
| 15,557
& 2,000
o 4,667
307 QI2+0I A 22,224 17,232 4,992
| 15,557
= 2,000
o 4,667
M ARISXAIEE X 22,224 17,232 4,992
OQAHI(SHAAN-L 20  22,224,000& 14 22,224
| 15,557
& 2,000
i 4,667
ZE0|0IX SHAMEIA K& (KA 23,475 20,400 3,075
307 SIZ2t0I A 23,475 20,400 3,075
10 ASISXANEHER2IHEX 23,475 20,400 3,075
OU=Z3ItE SHAMEIA XNA-HEEA 23,475
OQIABI (EHIAN-HE LN
1,625,000« 1123 19,500
OEIZXEZ-HEZSH 135416 3«1H~123 1,625
OMEIEH 1,625,000 *10%* 15 = 12& 1,950
(OF:FSEa= 200,000 x1H *23| 400
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B BRI(EA) - NRAE - BAS

04 4 o

=1p

pym
JgH

S

M

24,224
16,957
2,180
5,087

16,643

307 glztol s

S

M

24,224
16,957
2,180
5,087

16,643

7,581

N AMSISXMBEE

001520 HEEHEXH

24,224,000 * 14

S

M1

24,224

24,224
16,957
2,180
5,087

16,643

7,581

o

W
Q
S|
o
M0
0

S

M

22,162
15,513
1,995
4,654

22,162

307 giztol &

S

M

22,162
15,513
1,995
4,654

22,162

22,162,000 * 14

S

M

22,162
22,162

15,513
1,995
4,654

22,162

CHE2ASX A E SAHA M4l A&

M

12,600

2,520
10,080

8,500

4,100

307 glztol &

M1

12,600

2,520
10,080

8,500

4,100

N AMSISEXMBEE

OUE=IHEX

o

AR X LI

12,600,000 * 14|

M

12,600

12,600

2,520
10,080

8,500

4,100

Hl

67,333

20,200
47,133

53,565

13,768

307 glztol s

M

67,333

20,200
47,133

53,565

13,768

11 Ab2I S XIAH

HEX
ott==toi=

[=]
-
2

AL

67,333,000 * 14|

M

67,333
67,333

20,200
47,133

53,565

13,768

_29_




SN EoI=xa
HH: ALY R4
el O2stEXJ (&2l &)
- _ — PoRE |
SN BB SR(EH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
CtE23E X et 40,000 43,200 A3,200
201 et | 10,000 13,200 A3,200
01 AtR2t2ltl 10,000 13,200 A3,200
OUZeItEXE et =8| 10,000
OURIINEXNZHH 2223 M
,000,000& *43] 4,000
oIt & Re= M 2,000,000& 24! 4,000
OU =23t s ¥ A S =2
500,000& *43] 2,000
307 212+0I ™ 10,000 10,000 0
1 AMSISIIMBEE 10,000 10,000 0
OLI2sItE A2yt 10,000, 000& * 14! 10,000
403 UHXISHHSAHE01 A 20,000 20,000 0
02 Z2I/2S0UEAH=H 2 S AL | 20,000 20,000 0
OLZSIAEIMES = (EMS) X
20,000,000% * 14! 20,000
ChE23tAH s8HY N2 5,000 5,000 0
307 2I2+0I A 5,000 5,000 0
" AMSISXMBEE 5,000 5,000 0
OCH23t Xt Ktal2t up 5,000,000 * 14 5,000
Ct2atE N ES S A2 84,000 75,600 8,400
301 Lt al= 84,000 75,600 8,400
01 Al EE A 613 84,000 75,600 8,400
OUZI=ERH s&sHIXE
35,0003 *200H « 128 84,000
HEZ S0/ L2HES ALY 36,560 36,560 0
201 2 EH2HH| 560 560 0
01 At22t2lbl 560 560 0
oO2E+E 560
O AR E A=Y 70,000 4K *23] 560
301 dEt2 A S 36,000 36,000 0
01 Al 28 H 263 36,000 36,000 0
OZ=0|8XIHE 2=2LEXEH
3,000,000& 122+ & 36,000
HdZ20/8t BB HE XA 12,000 12,000 0
301 LetB A= 12,000 12,000 0
01 Al 2 X =613 12,000 12,000 0
O&ZEO0ILRNKASHSLHAN S
800,000& x15&H 13| 12,000
Ch28td =2l 29 5,000 10,000 A5,000
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SM: FU=RA
M AHAEHE =4
thel: Ch2SHEX (el &)
- _ — Pl
SN BB S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
201 Y EH2 | 5,000 10,000 A5,000
03 HAI2Z I 5,000 10,000 A5,000
O8t=Rclus 24 5,000, 000& 14! 5,000
Ch2etsdy d22s 2 JIsER 30,000 50,000 220,000
& 15,000
i 15,000
307 SIZ2t0I A 20,000 0 20,000
& 10,000
i 10,000
11T AL S XALE 2 & 20,000 0 20,000
OL23IIEXNHME A&Lst
20,000,000% * 14! 20,000
& 10,000
i 10,000
405 KH&bE SHI 10,000 50,000 40,000
& 5,000
i 5,000
01 &L ESF=HI 10,000 50,000 40,000
OL2INEXNJLYH JIsEE
10,000, 000& * 14! 10,000
o= 5,000
o 5,000
Ct23tdle SALAF 148 =OtXI& 9,600 0 9,600
o= 1,920
o 7,680
307 2I2+0I A 9,600 0 9,600
T 1,920
i 7,680
10 ASISXANEHER2ZHEX 9,600 0 9,600
OUZ3tMIE SAHA et FOtX&
9,600,000 * 14 9,600
o= 1,920
s 7,680
=HZE FEXNEA3 30,000 30,000 0
=NZE 2= 30,000 30,000 0
301 et azg 30,000 30,000 0
01 A2 EEHE 063 30,000 30,000 0
oO=HMZ&Eld 3= A&
3,000,000& *10¥ 13l 30,000
Ao EFMHIA MBS 4,885,484 5,371,618 A486,134
= 1,931,418
& 684,911
s 2,269,155
ESAE2Z 3,897,938 4,303,531 A405,593
= 1,639,068
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SM: FU=RA
M AHO BEEMEIA WS
ool BRALRY (= RED
= X XH Ctel (S (=) (] HA2 OH xl—.ILli'E =2}
TH'O&'J‘T‘I(QI}I).HITAI-:I.{EO—I 01'&—- 0:"&.0” HIDLED
= 548,455
i 1,710,415
FROIEEZ 1,517,337 1,814,141 A296,804
= 986,295
= 265,541
o 265,501
308 AtXIHHSOIH 1,517,337 0 1,517,337
= 986,295
= 265,541
s 265,501
10 SO 2SOIHE &4 E A EALS B 1,517,337 0 1,517,337
ogdrotEsz A& 1,517,337,000& 14! 1,517,337
= 986,295
< 265,541
i 265,501
Sr3~5M SFelHE BEg]E X 633,360 762,120 A 128,760
301 Yt A= 57,600 57,600 0
" IJIEt24 3 57,600 57,600 0
O2I3~5M S WAL QA (NSHEHAUZ)
300,000 x16H 128 57,600
307 SIZ2t0I A 157,800 704,520 AbB46,720
10 ASISXANEHER2ZHEX 157,800 157,800 0
OP3~5M Seltd 2ZH(nEeHAYF)
157,800,000 & * 14 157,800
308 At XIHHSOIH 417,960 0 417,960
10 B2 SOIHE B &4 A EALS I 417,960 0 417,960
O2UFHM ESE L =22 (USHEYS)
417,960,000 14! 417,960
o2lold ndA Al XA 844,116 844,116 0
= 422,058
= 126,617
i 295,441
307 212+0I A 844,116 844,116 0
= 422,058
< 126,617
i 295,441
10 SIS XA EHE2EHEX 844,116 844,116 0
OEERssSMUIA(HEIE AR o124 X&)
844,116,000 14! 844,116
= 422,058
= 126,617
s 295,441
QIZIOHE OBl0lE XtuEsz X3 15,170 15,170 0
= 4,551
s 10,619
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SLIEP
Fzol BSNHIA KB
2EAL2Y glel)
- _ - PoRE |
SN BB S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St 2
308 XX EHH S0/ & 15,170 0 15,170
= 4,551
2 10,619
10 BI 2SO CHEH 2 & X | St A I b 15,170 0 15,170
OBIIAS RIZORIO0IE HUBRE NA(ES
*) 15,170,002 * 14! 15,170
= 4,551
2 10,619
ZOjot SHEE 2Y4+Y 6.200 6,200 0
= 1,860
2 4,340
301 L BA2 6,200 6,200 0
= 1,860
2 4,340
IECEr: 6,200 6,200 0
OOt SBES 2 XA(ESH)
6,200, 0002141 6,200
= 1,860
2 4,340
01202101 F WA W7 H| 13,796 9,000 4,79
2 6.898
< 2,068
2 4,830
307 81201 & 13,796 9,000 4,79
2 6.898
= 2,068
2 4,830
IEErNEEES 13,79 9,000 4,79
O2H0RI0IE RIHRTH X
13,796,0002 * 14! 13,796
2 6.898
< 2,068
2 4,830
2,2, Yol(AABIXR)0201Z DD 6.673 6.673 0
< 2,002
2 4,671
307 81201 & 6.673 6.673 0
< 2,002
2 4,671
INEETNEEES 6.673 6.673 0
OBIIAS 020IY DHRPH(ES4)
6,673, 0002 14! 6.673
= 2,002
2 4,671
OlZI0IZ R 2| 25,790 28,800 £3,010
2 12,895
= 3.869
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>

SA:

X XH -
o=

Xl

Il

SMEIA HZ2
jos (&4

HT 02 44

Howdre
> [0 Jjt
H

|
ol - |

=a R &

H0

0x
Jo

Ofl & 24

e

SN - FH - SI(EH) - MRAY -

=1p

i

2m
=2
kel
0y
0y

HJ

9,026

307 glztol & 25,790 28,800 A3,010
12,895
3,869
9,026

A

10 Al SXAEHE2SHIEX 25,790 28,800 /3,010
O0eold xt&E2Fdl XI& 25,790,000 14! 25,790
12,895

3,869
9,026

HHH

g =0t=2tAl 87,790 87,790 0
12,837
74,953

M1

307 glz2tol & 87,790 87,790 0
12,837
74,953

M H1

MEHEE 87,790 87,790 0
& ZEE S4Hl 3003 #6002 *250 45,000
=2tHAld] 42,790,000 14 42,790

12,837
29,953

M

S3E0E0lE 120,972 136,000 A 15,028
60,486
18,146
42,340

A

307 212tol 120,972 136,000 A 15,028

60,486
18,146
42,340

HHH

NAEHE2SHIEX 120,972 136,000 A 15,028
glold XI& 120,972,000& * 14! 120,972

60,486
18,146
42,340

A

328 e0lE g =20 22,680 22,680 0
6,804
15,876

Hl

307 giztol & 22,680 22,680 0

6,804
15,876

M

= (=S 22,680 22,680 0
OZ238 020lE Xty ¢d E0(EE=S)

630,000 *3& 122 22,680

6,804

15,876

M

SOHEAN geoaold X 5,058 5,918 860
2,529

W
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nz

SA:

X XH -
o=

Xl
SMEIA HZ2
jos (&4

HT 02 44

Howdre
> [0 Jjt
H

|
ol - |

=a R &

H0

SN B ERI(B) - MSAY - BeS 0l &t

=1p

i

2m
=2
kel
0y
0y

759
1,770

M HY

307 21z2tol 5,058 5,918 860
2,529

759
1,770

H A

NAEHE2SHEX 5,058 5,918 A 860

5,058,000 » 14! 5,058
2,529

759
1,770

A

HMESWA o124l N (ES=AIH) 4,190 4,190 0
1,257
2,933

M

301 Lt al= 4,190 4,190 0

1,257
2,933

Hl

NIJIetEd= 4,190 4,190 0

4,190,000& * 14| 4,190
1,257
2,933

M

020l BZ WA X (2I2HAIE) 58,286 37,632 20,654
29,143
8,743
20,400

HHH

307 glz2tol & 58,286 37,632 20,654
29,143

8,743
20,400

HH A

EES 58,286 37,632 20,654
2(DIZHAIE)

8,286,0002 14! 58,286
29,143
8,743
20,400

HHH

HElold BXwAb X (Q2Hl XIJAAIL) 9,732 9,213 519
2,920
6,812

M1

307 glz2tol & 9,732 9,213 519
2,920
6,812

M

S 9,732 9,213 519

)
9,732,000 14! 9,732
2,920
6.812

M1
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2
XM XH: OF
(==l I o
(=]
—_

|
2 1229 (&= d&)

=a R

Hlw

Ol
)

SN B ERI(B) - MSAY - BeS 0l &t

k=4 pal

pym
JgH

Hotels 0lgols 285200 A& 127,300 127,300 0
25,460
101,840

M H1

307 glztol & 127,300 127,300 0

25,460
101,840

M

10 AL STIAIEEE 22

=]
4
O®Itels 0ol 25

ES 127,300 127,300 0
c

N
X
w
S
S
o
S
S
o
*
i

127,300

25,460
101,840

M1

<
[
=
o
i
0
El
1
0
=

0
2
>
=

146,960 146,960 0

29,392
117,568

M1

301 Et2as 146,960 146,960 0

29,392
117,568

M

NIIetE4= 146,960 146,960 0
O0gold E:uHE ML
146,960,000 * 14! 146,960

29,392
117,568

M

SHE ESUA SEZ2R2+E 116,660 82,720 33,940
58,330
17,499
40,831

A

301 Lt al= 116,660 82,720 33,940
58,330
17,499
40,831

HHH

a3 116,660 82,720 33,940

©
O
2
]
i
10
)
=
an
g
ru
10
_
on

16,660,0003 141 116,660
58,330
17,499
40,831

A

WAIZ2L2E3 IS 120,868 137,708 A 16,840
60,434
18,130
42,304

HHH

301 LetB &S 120,868 137,708 A 16,840
60,434
18,130
42,304

HHH

120,868 137,708 16,840
3R & 120,868,000 * 14! 120,868
60,434

©
EJ
=
i
10 0l
ro
0\.I

H
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SM: FU=RA
M AHO BEEMEIA WS
SN EERED
- _ — Pl
SN BB S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
= 18,130
i 42,304
Helold X7 XA 15,000 15,000 0
307 QI2+0I A 15,000 15,000 0
1 ARISXAIEE X 15,000 15,000 0
Q0o ST K& 15,000,000 * 14! 15,000
2SN 23 987,546 1,068,087 A 80,541
= 292,350
T 136,456
o 558,740
Lm 446,834 606,247 A 159,413
= 290,442
o= 78,196
o 78,196
301 Yt A= 446,834 606,247 A 159,413
= 290,442
& 78,196
s 78,196
01 A2 EEH 063 446,834 606,247 A 159,413
Ot 24 K& 446,834,000 * 14 446,834
= 290,442
T 78,196
i 78,196
ATHOIZ R0t L=H| 324,000 324,000 0
301 Yt A= 324,000 324,000 0
01 AZIEEH 2563 324,000 324,000 0
OAMOIZ SR0t &=l
100,000& x270H «12& 324,000
SMOIZE 0g0lE SE&=Hl, A2l X 28,800 28,800 0
301 YetB A= 28,800 28,800 0
01 AZIEEH 2563 28,800 28,800 0
OYUMOIZ Helold SE&asHl, N2
A& 120,000 x20H 123 28,800
Helold JIsed 2,000 34,000 232,000
= 1,000
T 500
i 500
402 QI+t 201 2,000 34,000 A 32,000
= 1,000
T 500
o 500
02 QIZEHEAMAEE(0IXTHSA) 2,000 34,000 232,000
O0eold JIsed 2,000,000 * 14 2,000
= 1,000
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SM: FU=RA
Hm: gm0l BSAHIA KB
chel: BEXZ s (ctel:®2l)
- _ - &4
S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2
S 500
e 500
oeoldzd 61,460 61,620 A 160
202 ol 920 1,080 A160
01 =W ol 920 1,080 A160
O=EsY:R =40l 20,0003 »2H »23 920
301 2etE &= 50,400 50,400 0
NIJIEEd= 50,400 50,400 0
OBIZI0IR0IE E| WAL MR
70,0002 *60& x12& 50,400
307 212t01 & 10,140 10,140 0
10 AlRISXAEHE 282X 10,140 10,140 0
O0elold Otsdli28=
10,0002 *600& 13/ 6,000
OESAEIAHZZISNEZ
100,000 184 2 +13] 1,800
OESAENAMI G H AL
130,000 184 2= +12] 2,340
Oelold AR 10,700 10,700 0
201 €erE gl 500 500 0
01 At22t2lHl 500 500 0
O==R0 stotSUal EHET M=
100,000 x5 500
307 212t01 & 10,200 10,200 0
N ARISAAMEE X 10,200 10,200 0
Oosd 2= sitsial K&
2,000,000& *12 2,000
o3z =0 s0tSUal WA XA
4,200,000& *12] 4,200
ONEO0IE BAX HRHEF
4,000,000 +13] 4,000
ES3NAJN2E 1,820 1,820 0
201 2Er2gH| 1,820 1,820 0
01 At22t2lHl 1,820 1,820 0
ozg+4 1,820
O=E=dH2A 2 70,0003 138 »22 1,820
SR 2UHEH 2EXE 1,816 900 916
= 908
= 272
[a 636
301 LN = 1,816 900 916
= 908
S 272
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SA:

X XH -
o=

NE=
EFAHHIA WS
23t (

HT 02 44

Howdre
- 10 i

{0

|
ek |

sl
40

[:&&)

Hlw

Ol
)

SN B ERI(B) - MSAY - BeS 0l &t

k=4 pal

pym
JgH

HJ

636

NIJIetEd= 1,816 900 916
2 Z2LHEHE 29X 1,816,000 «14) 1,816
908

272
636

HHH

oglold &ZMe X 56,666 0 56,666
28,333
28,333

M

402 RIZtXH=01 A 56,666 0 56,666
28,333
28,333

M

(O TH&) 56,666 0 56,666
O0eold &M 56,666,000 14 56,666
28,333
28,333

M

Oelols SIEFHAAE X 53,450 0 53,450
29,155
24,295

M

402 RIZtX =01 A 53,450 0 53,450
29,155
24,205

M

53,450 0 53,450

53,450,000 * 14 53,450
29,155
24,295

M H1

otsdEAE & 2,451,091 1,819,467 631,624
941,877
175,413
367,374
966,427

NS

MASSRE2IIEXZ 124,726 104,827 19,899
53,700
21,953
49,073

S

M H1

SIRRIIE MHHY=F. =4l X 65,000 48,159 16,841
52,000
6,500
6,500

S

M

301 LB ez 65,000 48,159 16,841
52,000
6,500
6,500

S

Hl

01 A2 EEH 063 65,000 48,159 16,841
=

2OtE IH2=H § N

65,000,000 14 65,000
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e AR
HH: OlSHAE X2

e MASSRI2IEXE (

sl
40

[:&&)

Hlw

Ol
)

SN B ERI(B) - MSAY - BeS 0l &t

k=4 pal

pym
JgH

301 dEt2 A S 4,852 4,852 0
2,426
2,426

M H1

2 H =06 4,852 4,852 0
SOt HHuU=sH X2

1,213,000& x4 | 4,852
2,426
2,426

M

TEIEXH 6,500 6,000 500
1,950
4,550

M

201 et 6,500 6,000 500

1,950
4,550

M1

HAL2ZEH| 6,500 6,000 500
OXZIEXNA (M2 3 2LIEII)

6,500,000 * 1Al 6,500
1,950
4,550

M

OOIS 20| XIRAH 280,276 286,053 NB,TTT
164,656
21,386
94,234

A

OLOISE0IXIRAAIS (EX) 235,223 241,000 NBTTT
164,656
21,170
49,397

H A

307 glz2tol & 109,000 241,000 A 132,000
76,300
9,810
22,890

H

N AMSISEXMBEE 109,000 241,000 A 132,000
QOIOI=Z 20l XI & ALS 109,000,000& * 14 109,000

76,300
9,810
22,890

A

308 AtXIHMSOIA 126,223 0 126,223
88,356

11,360
26,507

HHH

10 SIS0 et A ASAIS I 126,223 0 126,223
QOI0I= 201X ALS 126,223,000& * 14! 126,223
88,356

11,360
26,507

A

OLOIS 20l XA 45,053 45,053 0
216

H
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SN FoI=RA
Mz OSHAE X8

Et2l: OLOIS 20! X3 AL (el 8 d)
o - — Al L=
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
o 44,837
307 212tol & 45,053 45,053 0
T 216
= 44,837
N ARISAAIEE X 45,053 45,053 0
QAN NAHEH SALA X I8
90,000& x1E*12& 1,080
S 216
2 864
OO0l S 20 XI& (KM AHA)
3,575 x 10 »5Al 2H+2462 43,973
NASSO0tsAE 1,206,283 677,794 528,489
= 644,068
T 259,080
= 303,135
AL FHANA 36,000 30,240 5,760
301 2BtE A3 36,000 30,240 5,760
01 M EF A 6= 36,000 30,240 5,760
QI8 LA 150,000& x20H 122 36,000
SHISE. 2. 3520ssAHIKH 122,400 115,428 6,972
S 122,400
301 2BtE A3 122,400 115,428 6,972
= 122,400
01 At 2EH==5l=3 122,400 115,428 6,972
HISELYTHY OISZAHIX
122,400,000 122,400
= 122,400
g SotS=AHIXIE 185,400 168,066 17,334
S 46,350
T 139,050
301 2etE &= 185,400 168,066 17,334
T 46,350
[Ea 139,050
01 NI 2EF3E 6= 185,400 168,066 17,334
ogdssotssAHXE S 185,400,000 185,400
S 46,350
T 139,050
OS2 X2 H ZH(CDA) X & 15,097 10,080 5,017
= 10,568
S 2,265
[a 2,264
301 L2 s = 15,097 10,080 5,017
= 10,568
T 2,265
= 2,264
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SN FoI=RA
Mz OSHAE X8

ool HASZOISKIE (= RED
SN BB S(EA) - MBAY - BAS 0] &k o8 e HlmE2
01 A2 EEH 063 15,097 10,080 5,017
OOt=sLE XA XX 15,097,000& 15,097
= 10,568
= 2,265
o 2,264
YLOISAESELZ A 27,000 27,000 0
2 18,900
= 4,050
s 4,050
301 L8 a3 27,000 27,000 0
= 18,900
& 4,050
i 4,050
01 A2 EEH 063 27,000 27,000 0
OUA0ts dEE2LF A& 27,000,000 14 27,000
=2 18,900
= 4,050
o 4,050
OlSEXNAHLUNRESAMUIA(SEAEE) 259,700 266,000 6,300
= 259,700
101 @124 8| 84,208 81,992 2,216
= 84,208
04 JI12ZEMZ22 RS2+ 84,208 81,992 2,216
OCRIAEIEAIR 430121 0124 84,208
ool 1,900,000 «3H«12& 68,400
= 68,400
O4UEd = 68,400, 000 *12% 8,208
= 8,208
(O)SES = 1,900, 000& «4H 7,600
= 7,600
201 LBt 50,692 63,208 212,516
= 50,692
01 AbS 22|l 7,342 18,758 A11,416
CEFIES=1 5,442
OSEHAEEMEH2IG 2|
2,922,000 14! 2,922
= 2,922
OCEEsHH 100, 000& *23| 200
= 200
OEYAEEHMEH S22 =4I
7,000 x4 x40 1,120
= 1,120
ORI N=ESE| 300,000& x4 H 1,200
= 1,200
ORZ+Y 700
O/ BN+ 70,0002 %10 700
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SN FoI=RA
Mz OSHAE X8

9 HASS0ISH R EERE)
A" G(3) - MPAY - B Ofl &t e HIDE2

= 700
ORo1AH 89 = 100,000& x12& 1,200
= 1,200

02 25234l 7,200 8,300 21,100
0O33L2LHA 1,800
O&Il=s 50,000& x12& 600
= 600
OsEL S| 300& *4,0002] 1,200
= 1,200
OAI & &Y= XYl 2,500
OSS3EstAtY sXI2eldl 500,000& 13l 500
= 500
OXg=2ds 2 |X22/dl 500,000 *23] 1,000
= 1,000
OSHAEERXNESS 100,000& =103l 1,000
= 1,000
(@) =34 2,900
OXrA=ZH| 200,000& x123] 2,400
= 2,400
OAIRAAZH| 500,000 * 13| 500
= 500

03 HAH2 S HI 36,150 36,150 0
OZsHE,AAMEHAMS 36,150,000 =14 36,150
= 36,150

202 (44l 12,800 12,800 0
= 12,800

01 =LHOYI 12,800 12,800 0
OZtLHoddl 12,800
OEEABHEYRFA 20,0002 «2H 60 2,400
= 2,400

O 2SI Y Z Atefl 2l

20,0002 *4H 130 10,400
= 10,400

301 LEB A S 112,000 93,000 19,000
= 112,000

01 AZIEEH 2563 90,000 71,000 19,000

O=X .28, Hd2Z2JHFE

90,000,000 14 90,000
= 90,000

09 HALAHIE &3 22,000 22,000 0
OXNEASAESHI 22,000,000 14 22,000
= 22,000

EAEZEZOls AHEEEHS N2 10,000 10,000 0
= 3,000
o 7,000




SM: FU=RA
HE: OlSHAE X
o9l HASZOISKR EERED
_ - PoRE |
SN BB SR(EH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
301 dEt2 A S 10,000 10,000 0
o= 3,000
i 7,000
01 Al 2 X =613 10,000 10,000 0
OEIx~EZ Ot NEBEEHS K=
10,000,000 * 14! 10,000
= 3,000
[ias 7,000
Ol Mg OtEXI|A(EZ) 1,000 8,473 AT ,473
= 300
[ias 700
307 212+0I A 1,000 8,473 AT ,473
o= 300
[ias 700
N AMSISXMBEE 1,000 8,473 AT,473
Oootsdeety K& 1,000,000 * 14 1,000
= 300
[ias 700
OlsSSt&sB XA (ZZ) 15,550 13,547 2,003
= 4,665
[ias 10,885
301 LB ez 15,550 13,547 2,003
o= 4,665
[ias 10,885
01 Al 2 X =63 15,550 13,547 2,003
ootsstsad A& 15,550,000 * 14 15,550
= 4,665
[ias 10,885
OlSEXNAL U S MUIA(ERFAEE XA 27,136 28,960 A1,824
101 1A 4] 27,136 28,960 A1,824
04 JIZtHZ2REES 27,136 28,960 A1,824
OEHAEE SXAMY =2l ol 25,536
oy 1,900,000 «1H+12& 22,800
o4 = 22,800,000 *12% 2,736
OCSEAEIE 48012 YHEIIY)
200,000& x4 H «23] 1,600
Ots=<XI& 507,000 0 507,000
= 354,900
o= 76,050
[ias 76,050
301 dEt2 A S 507,000 0 507,000
= 354,900
= 76,050
[ias 76,050
01 Al 2 H 263 507,000 0 507,000
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SN FoI=RA
Mz OSHAE X8

=22 MASS0sXE (

sl
40

&)

Hlw

Ol
)

SN B ERI(B) - MSAY - BeS 0l &t

k=4 pal

pym
JgH

Oots=+=<& X & 507,000, 000& 507,000
354,900
76,050
76,050

HH A

OtSAIE XL ALK A 287,908 286,619 1,289
119,054
42,377
126,477

A

OtS ALK& 20,000 20,000 0

gIztol & 20,000 20,000 0

7
04 CIZHHALALE 2 X 20,000 20,000 0
Olgd HAKIE 20,000,000& *12] 20,000

NE0tsSHE2E X 166,560 162,114 4,446
83,280
24,984
58,296

A

307 gIztol & 166,560 162,114 4,446
83,280
24,984
58,296

HHH

N AZIZXAIE E £ 166,560 162,114 4,446
OXZotsdlE 2| 166,560,000 * 14! 166,560
83,280

24,984
58,296

HH A

OlSS X WAX & 61,624 70,843 29,219
30,812
9,244
21,568

H A

101 @244 60,124 69,343 A9,219
30,062
9,019
21,043

HHH

04 JI2tHI22 s+ 60, 124 69,343 A9,219
OOISEXRAXNRA(4UHEE2 2&)
60, 124,000 x 14! 60, 124

30,062
9,019
21,043

A

202 Ol 1,500 1,500 0
750
225
525

HHH

01 2L Y| 1,500 1,500 0
O=U0oltl 1,500,000 * 14! 1,500

750
225

SRl
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SA:
X ZH -
[

ek

SIS
OISEAE X2
OlS AL LA X

(&= d&)

0x
Jo

e

SN - FH - SI(EH) - MRAY -

04 4 o

=1p

pym
JgH

Hlw

Ol
)

HJ

525

NE0tSHEHZRA HLHMLHl K&

M

8,640

1,728
6,912

8,640

307 glztol s

M

8,640

1,728
6,912

8,640

A SXAIE E X
OXotsdE Z22A ML
2,880,000 *3H 2

Hl

8,640

8,640

1,728
6,912

8,640

Hl

14,160

2,832
11,328

16,475

22,315

307 gIztol &

M

14,160

2,832
11,328

16,475

22,315

MBI SEXMBEE

OXSotsdE XA 14,160,000 * 14|

Hl

14,160
14,160

2,832
11,328

16,475

N2,315

=
o
o
>
0
00
>~
0
®
]

Ml

7,000

2,100
4,900

8,547

A1,547

307 gIztol &

M

7,000

2,100
4,900

8,547

A1,547

N AMSISEXMBEE
X

OoltsZNE

s

al 7,000,000 14!

Hl

7,000
7,000

2,100
4,900

8,547

A 1,547

HHH

2,664
1,332
400
932

2,664

307 212tol

HHH

2,664
1,332
400
932

2,664

N AZISXIAIE E £

OERIAXA 2,664,000

A

2,664
2,664

1,332
400
932

2,664

7,260

7,260
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U= AA
D orsEaE XE

D OlSAIEYHALK A cel )
- _ — Pl
SN - SRABH) - MRAY - BES St =2
= 3,630
o= 1,089
[ias 2,541
307 2I2+0I A 7,260 0 7,260
= 3,630
= 1,089
i 2,541
11T AL =S XA E X 7,260 0 7,260
OR=X0tsdEH 228 X& 7,260,000 7,260
= 3,630
T 1,089
i 2,541
HAEXE 551,898 464,174 87,724
= 14,099
| 121,713
< 22,578
i 393,508
Had BatE 24,000 28,000 A4,000
= 9,600
i 14,400
307 212+0I ™ 24,000 28,000 24,000
= 9,600
i 14,400
M ARISEXAIE E = 24,000 28,000 24,000
oOFAH ZE(UHSE
24,000,000% * 14! 24,000
= 9,600
i 14,400
FAES0tel XA 5,648 4,250 1,398
= 2,259
i 3,389
307 212+0I ™ 5,648 4,250 1,398
= 2,259
i 3,389
11T AL =S XA 2 & 5,648 4,250 1,398
OF=EA =10l PN 5,648,000 * 14 5,648
= 2,259
i 3,389
FArEHESIE 6,500 6,500 0
< 2,000
i 4,500
307 212+0I ™ 6,500 6,500 0
< 2,000
i 4,500
11T AL =S XA 2 & 6,500 6,500 0
OdAdUd SN 6,500,000 * 14 6,500
< 2,000
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SN FoI=RA
M. OlsEHAYE XA
Chelr HAEXE SR ED
- _ _ My
S - BB B (BH) - MBAY - BYS @EOEH =2
| = 7,500
HAEUEHHRR G 2,800 2,800 0
| 1,400
= 1,400
307 QI2t0| & 2,800 2,800 0
| 1,400
= 1,400
11 A EXAIEEX 2,800 2,800 0
OFAEEHHASF 2,800,000 *1&HA| 2,800
| 1,400
= 1,400
SosILAHESSK S 2,100 1,900 200
201 YBre | 100 900 2800
03 A2 HH| 100 900 A 800
ORletd ZAZ 100,000 *13] 100
301 LBEIEAZ 2,000 1,000 1,000
09 HALAHIEAZ 2,000 1,000 1,000
ORdlistd ZAZ 2a2
10,0003 *4H x503] 2,000
HAEXA 1,300 1,400 A 100
201 dEt2HH| 800 800 0
01 AP 22|t 800 800 0
O t=2H| 800
OV EEZ 600,000 13| 600
O\ sYZ 5,000& *40H 200
202 O44]| 500 600 A 100
01 =2LH0d| 500 600 A 100
OFAUEUESHY < PRO: 1]
20,000 & x5H %53 500
HAUXRAE S| 65,000 65,000 0
307 QI2t0| & 65,000 65,000 0
10 AISIE XA EHASIHIEXR 65,000 65,000 0
OFAEXRAMEH 2HH| 65,000
(@) Fals] 34,472,000 x 14! 34,472
O24gH| 30,528,000 * 14! 30,528
XIS AHS & A E S 8K 2 H 2 (CYS-Net ) 25 92,300 87,670 4,630
J| 46,150
= 46,150
307 QI2t0| & 92,300 87,670 4,630
| 46,150
= 46,150
11 A EXAIE EXR 92,300 87,670 4,630

_49_




SA:

Z=oi=x|a
3 Otsdad Nd
Celr HAEXS (EEEEED
- _ — PoRE |
SN BB SR(EH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
OXIGAS & AASE X Z A (CYSNet) 25
92,300,000 * 14 A 92,300
Jl 46,150
[ias 46,150
FAE SEAGEZOHE 24 10,740 10,084 656
Jl 5,370
< 5,370
307 2I2+0I A 10,740 10,084 656
Jl 5,370
= 5,370
10 Al SXAEHE2LHIEX 10,740 10,084 656
OBAUSHNIRIY 29
10,740,000 * 14! 10,740
| 5,370
< 5,370
SEsSt FaAuig 2 S5 111,200 71,000 40,200
| 55,600
[ias 55,600
307 2I2+0I A 111,200 71,000 40,200
Jl 55,600
[ias 55,600
10 Al SXAEHE2LHIEX 111,200 71,000 40,200
OSUET FAUXEY U SSXA(NZSDY
HAEXH) 111,200,000 14! 111,200
| 55,600
i 55,600
stust dad X 12,500 12,500 0
= 5,000
i 7,500
307 212+0I A 12,500 12,500 0
o= 5,000
[ias 7,500
10 Al SXAEHE2SHIEX 12,500 12,500 0
Stmet HAE X (A2SDHHAET M
HAZ &) 12,500,000 14! 12,500
= 5,000
i 7,500
St== 0ol 26,386 24,800 1,586
| 13,193
i 13,193
307 212+0I A 26,386 24,800 1,586
| 13,193
[ias 13,193
M ARISXAIE E = 26,386 24,800 1,586
Oostu=sg o 26,386,000& 14! 26,386
| 13,193
i 13,193
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SM: FU=RA
3 otsdEAE X3
el HAEXR (el &)
- _ — Pl
S - CRA(EH) - MRAY - BaS 0] &k o8 St =2
a4 23(HK) SH XA 39,000 20,000 19,000
307 2IZ2t0I A 39,000 20,000 19,000
04 DIZFEHALALSE E = 19,000 0 19,000
02018 s&EEE EA2EFWUE K&
19,000, 000& *14] 19,000
A SXAIEE X 20,000 20,000 0
odEA4E Z3=EH 20,000, 000& =14 20,000
ASEXME AME FE 20,000 20,000 0
& 6,000
s 14,000
307 SIZt0I A 20,000 20,000 0
= 6,000
s 14,000
M ARISXAIEE X 20,000 20,000 0
OFAYE MY=EXHE AEFA
20,000,000 14 20,000
& 6,000
i 14,000
AEEXNME SAA HSIHAHI 10,440 6,270 4,170
& 2,088
i 8,352
307 SIZ2t0I A 10,440 6,270 4,170
& 2,088
s 8,352
11T AL =S XA E X 10,440 6,270 4,170
OFAGAE=X ME SAL HRIH&HI
8,280,000 *14] 8,280
= 1,656
i 6,624
OFA~E YWZ0ItHI0IS A &
2,160,000& 14 2,160
& 432
o 1,728
TEANE 298 |23 2,000 2,000 0
& 1,000
o 1,000
307 SIZ2t0I A 2,000 2,000 0
& 1,000
i 1,000
11T AL =S XA 2 & 2,000 2,000 0
OFAYE A4 2SS 29
2,000,000& 14 2,000
= 1,000
o 1,000
ZaoE 29 115,504 0 115,504

_51_




2A:

Z=oi=x|a
HE: OlSHAE X
el FAEXR (&2l &)
- _ — PoRE |
SN BB SR(EH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
307 2I2+0I A 115,504 0 115,504
10 SIS XANEHE2EHIEX 115,504 0 115,504
OFAY =239 2gHl XA& 115,504
OelrAtl 52,702,000& 14! 52,702
O2ZHl 62,802,000% * 14! 62,802
HAEAHLXA 4,480 0 4,480
= 2,240
= 1,120
i 1,120
301 LB ez 4,480 0 4,480
= 2,240
< 1,120
i 1,120
01 A2 EEH 063 4,480 0 4,480
O HALAHALXNZ(MASSHLEELAEHAMES
X&) 4,480,000& 4,480
= 2,240
= 1,120
[ias 1,120
Fo=EXsSH 4,973,179 3,032,646 1,940,533
= 1,329,348
T 1,136,807
i 2,507,024
HOHQ A& otE XA 1,610,047 1,431,935 178,112
= 983,843
T 187,639
i 438,565
Fopel=X L xtel Arg 57,684 38, 124 19,560
= 28,842
o= 8,653
[ias 20,189
101 214 4] 57,684 38,124 19,560
= 28,842
= 8,653
i 20,189
04 JI2ZtHMZ2REES 57,684 38,124 19,560
OZ =X LXtel 57,684,000& 14! 57,684
= 28,842
T 8,653
i 20,189
Fopel et dXtel At 176,240 180, 130 A3,890
= 88,120
= 26,436
i 61,684
101 1A 4] 176,240 180, 130 A3,890
= 88,120
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SM: FU=RA
HM: ZOHQI=RSE
Chel: ZoelMEotE X2 CERED)
- _ &4
S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2
[ 26,436
e 61,684
04 J1ZtHNZ22 S+ 176,240 180,130 A3,890
Ol ALHHUYRICI(ZHL#HER0)
176,240,000 * 14! 176,240
= 88,120
T 26,436
o 61,684
=== (0Ix) 96,768 95,000 1,768
= 67,738
= 8,709
[a 20,321
301 detEH = 96,768 95,000 1,768
= 67,738
& 8,709
= 20,321
01 ARl 2d & 45l = 96,768 95,000 1,768
oFM=<(1x) 96,768,000 14 96,768
= 67,738
S 8,709
e 20,321
Foi=g(Hae 8) 76,090 82,857 A6, 767
= 53,263
& 6,848
[a 15,979
301 L2 s = 76,090 82,857 N6, 767
= 53,263
T 6,848
= 15,979
01 M EF A= 76,090 82,857 A6, 767
OHM=Z (K& &) 76,090,000 *14] 76,090
= 53,263
= 6,848
e 15,979
o= =ItAI& 34,560 34,560 0
= 10,368
e 24,192
301 LN = 34,560 34,560 0
S 10,368
e 24,192
01 NI 2EF3E 6= 34,560 34,560 0
OZM===ItA& 34,560,0003 141 34,560
= 10,368
e 24,192
FofelAs 987,99 850,000 137,996
= 691,597
& 88,920
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SN FoI=XA
X XH - II—OHO|E
[ (=)

el ROHOIMEOHE ) (=R
o - — Al L=
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE

o 207,479

301 2BtE A3 987,996 850,000 137,996
= 691,597
S 88,920
T 207,479

01 N 2EF3E 6= 987,996 850,000 137,996
ossdMaA= 987,996,000 * 14 987,996
= 691,597
= 88,920
= 207,479

Fofelel =z gl 46,260 16,250 30,010
= 37,008
S 2,776
[Ea 6,476

308 AXIHMSOIH 46,260 16,250 30,010
= 37,008
= 2,776
T 6,476

10 S 2S0ItHetE & A E A I 46,260 16,250 30,010
ool o= 46,260,000 *14] 46,260
= 37,008
T 2,776
[Ea 6,476

eI SSF Ayl 1,486 1,202 284
2 743
[Ea 743

301 2BtE a3 1,486 1,202 284
2 743
= 743

01 M EF A= 1,486 1,202 284
OZMASF Ay 1,486,000 *14] 1,486
2 743
[Ea 743

SR 65,520 66,000 2480
T 19,656
[Ea 45,864

301 2BtE A3 65,520 66,000 A480
= 19,656
= 45,864

01 A EF A 6= 65,520 66,000 A480
oR=RZM+g 65,520,000 *14] 65,520
T 19,656
= 45,864

A= ZOiel F=HHI 10,800 15,000 A4,200
T 3,240
[Ea 7,560
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SN FoI=RA

M ZYU=XSH
ol ZOHOIMEOFE K|l (S91:&8)
- _ — Pl
SN BB S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
301 Yt A= 10,800 15,000 A4,200
o= 3,240
o 7,560
01 AZIEEH 2563 10,800 15,000 A4,200
OFMAH=F ZOoHel =] 10,800,000 * 14! 10,800
o= 3,240
s 7,560
SSHHY BsHl N 23,580 24,000 A420
o= 7,074
s 16,506
301 Yt A= 23,580 24,000 2420
o= 7,074
o 16,506
01 AZIEEE 2563 23,580 24,000 2420
O=ZTZM ESHl XA
23,580,000 * 14! 23,580
& 7,074
s 16,506
ZOHQAIZE R Atel 33,063 28,812 4,251
= 16,532
& 4,959
i 11,572
101 @124 8| 33,063 28,812 4,251
= 16,532
T 4,959
o 11,572
04 JI1ZtHMZ22HSES 33,063 28,812 4,251
OZ ORI AIZHMIZ X2 33,063,000 * 14! 33,063
= 16,532
& 4,959
i 11,572
ZOHQMEAIL XA 2,649,649 1,002,639 1,647,010
= 21,843
T 863,230
o 1,764,576
ZOHQMEOISKRAHEYH 22 204,000 180,000 24,000
307 2I2+0I A 204,000 180,000 24,000
10 ASISEXANEHE2ZHEX 204,000 180,000 24,000
OFAZ MEOSKAAMYH 29 204,000
OelAtl 164,283,000 14 164,283
O2gHl 39,717,000& 14! 39,717
ZoHe =stSHHH 29 187,509 178,373 9,136
307 QI2+0I A 187,509 178,373 9,136
10 ASISEXANEHE2ZHEX 186,459 177,323 9,136
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SN FoI=RA

M ZYU=XSH
CHol: ZHOHOIMEAIAKIR! (S91:&8)
- _ — Pl
SN BB S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
OFLZ3SAHH 294 186,459
ool 166,847 ,000& 14 166,847
O=2gHl 19,612,000 14! 19,612
1M AZSXAEEE 1,050 1,050 0
O3S ASAML 2 1,050,000 *1H 2 1,050
ZOHQUEJAILXIRALEH 2 58,705 50,000 8,705
307 212+0I A 58,705 50,000 8,705
10 ALRISEXAIEHE2IHIE X 58,705 50,000 8,705
OAZHOAHIA LSRN ALNHESZ 58,705
Oelztl 46,215,000 14 46,215
O2ZHl 12,490,000& * 14! 12,490
0IEAE 22X MRoH&H| 29,120 12,960 16,160
= 5,824
s 23,296
307 212+0I A 29,120 12,960 16,160
= 5,824
s 23,296
10 ASISEXANEHE2ZHEX 29,120 12,960 16,160
O HROISAIE SALL MM
29,120,000 14 29,120
= 5,824
i 23,296
HATHEANE 2E S N& 393,333 372,260 21,073
= 59,000
i 334,333
307 212+0I A 393,333 372,260 21,073
= 59,000
s 334,333
10 AISIEXANEHE2EHIEX 393,333 372,260 21,073
OZOAXMAMHEALE 28 S N&
393,333,000 * 10 2 393,333
= 59,000
i 334,333
QUXATHEAIE SANHRINA 14,000 10,020 3,980
= 2,800
i 11,200
307 212+0I A 14,000 10,020 3,980
= 2,800
i 11,200
10 SIS XANEHE2EHEX 14,000 10,020 3,980
OZOHAXMATHEAIE SALA HRIHS
14,000, 000% * 14! 14,000
& 2,800
i 11,200
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SN FoI=RA

M MojoI=X S
el ZOHIMEAILXA (el &)
= = — AN L=
CHB L HSI(BH) - MRAY - BYS e =2
OH I = &4 TH & Al 252Y 3,360 2,490 870
= 1,008
o 2,352
307 2IZ2t0I A 3,360 2,490 870
= 1,008
o 2,352
10 AtSI S XIAl 3,360 2,490 870
OZ oA HoHelEsS s
3,360,000 14! 3,360
= 1,008
s 2,352
OHRI M ATHEIAIE DJISEZ 43,686 29,536 14,150
= 21,843
& 10,921
i 10,922
402 212+ X+=0| 43,686 29,536 14,150
= 21,843
= 10,921
o 10,922
02 QIR 2ALE X (OIXTHE) 43,686 29,536 14,150
CEIIESE SEA(NRS U =5
Hl) 43,686,000 100 2 43,686
= 21,843
& 10,921
i 10,922
S04l = Kl 2 22 234 X 145,012 135,000 10,012
307 SIZ2t0I A 145,012 135,000 10,012
10 AtSISXIAIE 145,012 135,000 10,012
OMSZOH 2 244 X 145,012
ool 109,696,000 1A 109,696
2l 35,316,000 14! 35,316
OHQIEH A& A 8,924 0 8,924
& 2,677
i 6,247
307 SIZ2t0I A 8,924 0 8,924
& 2,677
i 6,247
11T AL =S XA E X 8,924 0 8,924
OFOHe!l ®o =X Ab 8,924,000 8,924
& 2,677
i 6,247
HOHRI=SXAIE e a8 2t ,562,000 0 1,562,000
& 781,000
i 781,000
401 Al HIZ 2 0HHI 1,562,000 0 1,562,000
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SN FoI=RA

M ZYU=XSH
CHol: ZHOHOIMEAIAKIR! (S91:&8)
- _ — Pl
SN BB S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
= 787,000
i 781,000
01 A&l 1,562,000 0 1,562,000
oOHLTZ=X3 2 2122
1,562,000, 0003 14! 1,562,000
= 781,000
o 781,000
ZOH =X MEIAX R 713,483 598,072 115,411
= 323,662
= 85,938
i 303,883
Zopele & At 24,100 19,000 5,100
201 2 EH2HHI 1,100 1,000 100
01 AFR 22l bl 1,100 1,000 100
QZoNele & B M 100,000 114 1,100
307 2I2+0I A 23,000 18,000 5,000
04 CIZHHAIAIH E X 23,000 18,000 5,000
OZ 0l & At XI& 23,000,000 *13] 23,000
ZOHel 2t DI EFEH AL 18,200 18,000 200
201 LB 3,000 3,000 0
01 At 22|l 3,000 3,000 0
ORI =1s] 3,000
OEXH & AMEE &3Hl  200,000& 128 2,400
OAS 842 2 222 NN
50,000& 122] 600
202 044l 5,700 6,000 A 300
01 =LHOYI 5,700 6,000 A 300
OZOMHRF=E (bl 50,0003 *3H 38 5,700
307 212+0I A 9,500 9,000 500
02 SIZHAAMAIHE X 9,500 9,000 500
Osoteloly ARSI 1,800,000& 13 1,800
OQAIZZ A BZHAL HFAX
1,500,000& *13] 1,500
OEXZOoILeHA EAXIE 1,500,000 *12] 1,500
OXHMZEOHAA LA HFAXH
2,500,000& *12l 2,500
OXFMelggsd=A FAXA 1,500,000 %13 1,500
OZO0eIII=sAIIUE EHILX& 700,000&*13] 700
O =4 X& 6,000 6,000 0
307 212+0I A 6,000 6,000 0
11T AL =S XA 2 & 6,000 6,000 0
OOt |4 XA 6,000,000 * 14 6,000
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SN FoI=RA
Ha: ZjOI=N S

ol ZOHQI =X MHIAKIR EEEED
- _ - &4
S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2
MOtEoHel 8&X At 10,000 10,000 0
307 @12tol & 10,000 10,000 0
AR SAAIE 22X 10,000 10,000 0
OMItE el &K HAS 10,000,000& *12] 10,000
Fopel EX0|7 W= 1,875 2,380 A 505
= 1,500
& 12
[a 263
301 L2 s = 1,875 2,380 505
= 1,500
T 12
= 263
01 M EF A 6= 1,875 2,380 A 506
OHO MEEZXI|7 WE  1,875,0008 14 1,875
= 1,500
= 12
e 263
ZHOHQITH & AL I 19,515 19,515 0
307 eI2tol & 19,515 19,515 0
1AL ST AL E & 19,515 19,515 0
OZOH QI TH & At I 19,515,000 14 19,515
SF.2F F0 A=zXEH 2,000 2,000 0
T 600
a 1,400
301 2BtE a3 2,000 2,000 0
T 600
= 1,400
01 M EF A= 2,000 2,000 0
OFFEQLRFHMNAAZAIE X
2,000,000 * 14 2,000
S 600
o 1,400
Ol 22828 A& 4,000 4,000 0
S 1,200
a 2,800
301 2etE &= 4,000 4,000 0
T 1,200
o 2,800
01 A EF A 6= 4,000 4,000 0
OUIFEHHAALHB XA 4,000,000 *14] 4,000
S 1,200
a 2,800
oA 2EAE 10,000 10,000 0
S 3,000
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2A:
X XH -
(==l I

el

ZoI=x Al
ZOHQI =X S
0§ QI = X MU A X2

EERED

LR

S (3AH) - MIRA

AR

Ofl & 24

=1p

pym
JgH

Hlw

O

HJ

7,000

307 glztol &

M

10,000

3,000
7,000

10,000

10,000, 000& 104 &

Hl

10,000

10,000

3,000
7,000

10,000

ZOHQ! EHOAERFALY

Hl

14,000

4,200
9,800

14,000

401 Al HI L 20

M

14,000

4,200
9,800

14,000

01 A&l
OZ R HAAIL RS

14,000, 0003 * 14|

Hl

14,000
14,000

4,200
9,800

14,000

HHH

411,405
287,984
37,026
86,395

355,142

56,263

HHH

411,405
287,984
37,026
86,395

411,405

A

411,405

411,405
287,984
37,026
86,395

411,405

M

89,720

26,916
62,804

29,171

60,549

308 NtAIEMSO0IE

Hl

89,720

26,916
62,804

89,720

S
0H
=
=]

2
2
o
oy

>

©
Of
ol
0 O
2
e
il
O
T 0

89,720,000 14

M

89,720

89,720

26,916
62,804

89,720

M

15,000

4,500
10,500

14,000

1,000

15,000

14,000

1,000
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A FREXA
M HO=2XEsA
el ZOISXAMHIAXIA CERED)

SN B ERI(B) - MSAY - BeS 0l &t

=27

pym

JgH
Ec
S
Ol
0y

4,500
10,500

M HY

SHEH=06S 15,000 14,000 1,000

©
02 o
2
e
[Pl
Ho
1
Jn
U
Paa
o
>
Q

4,000& #3, 7505 15,000

4,500
10,500

M H1

S THEMHIA 42,851 41,313 1,538
29,996
3,857
8,998

HH A

308 XtXIEMS0IH 42,851 0 42,851
29,996
3,857
8,998

A

=) ICHEtE & H 2 &AL HI 42,851 0 42,851
OLEMHEMHI A 42,851,000 * 14! 42,851
29,996

3,857
8,998

H

AL XIJA 2,160 4,320 A2,160
1,512
194
454

A

308 NtAIEMSO0IE 2,160 0 2,160
1,512
194
454

HHH

10 B 2S0HUe B HAE AL 2,160 0 2,160
XA 2,160,000 * 14! 2,160
1,512

194
454

HH A

dHFAMEIAXR 2,100 2,000 100
1,680
126
294

A

301 LetB A= 2,100 2,000 100
1,680
126
294

H A

= 2,100 2,000 100
ARIE 2,100,000 » 14! 2,100
1,680

126
294

A

o2 =2/X& 10,000 10,107 A107
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SA:

ZoI=x Al

M HfeI=XSH
Sl HoIsXMEIAXA (&)
= Xz . CLOl (5 oAl . HAHS oH MEE =t
TH'O&'J‘T‘I(QI}I).HITAI-:I.{EO—I 01'&—- 0:"&.0” HIDLED
IS EES NAMu: K& 3,220 3,220 0
201 4Bt 3F Y| 3,220 3,220 0
02 23234l 3,220 3,220 0
o322 % HA 3,220
OIS ESE WS 23
3,220& *1,000H 3,220
Zofe MEZz ) 29 13,350 13,350 0
307 QI2t01 & 13,350 13,350 0
11 A SXAMEER 13,350 13,350 0
OXOHe M=zl 2 13,350,000 x 14 13,350
ZoHelesid AoRAs ¢ 840 2,520 21,680
201 L2l 840 2,520 A 1,680
01 At 22| H| 840 2,520 A 1,680
Q&M =sNa Mo/ ¢
70,000& x 19+ 12& 840
EsEX 3o 454 454 0
= 318
& 41
= 95
308 AXISHXSOIA 454 0 454
= 318
T 41
= 95
10 SO 2 SHCHSHE & X 2 EAI I 454 0 454
ogsEX It2o 4540002 14 454
= 318
T 41
o 95
FOIMET & 1,000,033 1,043,856 A43,823
= 222,517
& 39,015
= 738,501
FUSAL L3 K& 462,482 577,581 A 115,099
2SS 22X 195,872 268,191 AT2,319
201 LBt 19,300 19,300 0
01 At22t2|H| 10,200 10,200 0
ogt+==ZH| 9,600
OJ2s AEEH =5 12,000& 8005 9,600
QI =t 600
OJzsae 224 JHl=
150,000 x2H *23| 600
02 23224l 9,100 9,100 0
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2L FUSTA
M FQMSTR
QISA 2435 K& chel:m 2l
- _ — PoRE |
CHB . ER(31) - NRAY - BAS Ol o8 e =2
02322 2 HA 700
OLNAXAXNSEEE 700,000 «13] 700
OXte& el 8,400
OunAXAXES 700,000& 123 8,400
202 ol 4,800 3,600 1,200
01 2oy 4,800 3,600 1,200
OJIZSHHEIAIY FZ0H
10,0003 x2H 202 « 122 4,800
206 M2 dl 70,800 70,800 0
01 M= Hl 70,800 70,800 0
OJNZES =EHUMEFL(LHEEH IR 95)
70,000,000 * 14! 70,000
OJIZ2s+4d S22 800,000 « 14! 800
401 Al HIZL S CHHI 100,972 174,491 AT73,519
01 Al&€HI 100,000 173,000 A73,000
OSHINHZSEX  500,000&*12IH 1001 S S 60,000
O=XZ2I0oHII2ES WM At 500,000& *30S 15,000
OLRIE2E WAL 500,000& x50 25,000
03 AIE 20 HI gr2 1,491 A519
08."8it2s &X 60,000,000 *0. 9% 540
OsZE2 WalJI2S WA 15,000,000& +1.08% 162
CE=I 3= =mbs| 25,000,000 *1.08% 270
SSA2 € 23 64,060 71,580 AT,520
201 2 EH2EH| 7,600 9,500 A 1,900
01 At 2t2ltl 7,600 9,500 A 1,900
OgBt+=&Hl 7,600
OontssSA2e 29 Let=2H
200,000& 202 4,000
OltSsAelY SEAN 4
6,000 *3004 1,800
OltSsA2Y SE AR KTt
6,000 *3000H 1,800
202 ol 960 1,080 A120
01 2ol 960 1,080 A120
OontSSAe 28 FRFA0H
20,0003 *3H 16 960
206 M=l 25,500 31,000 25,500
01 MZH 25,500 31,000 25,500
ontsSAY 2+
150,000& *6Z *203] 18,000
O0HARIHE ¥ LUMASE SHAISHA
500,000& * 152+ 7,500
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SA:

FU=X4A
s ZOIMHT|
el FOIZA 2435 XIS EERED
- _ - &4
S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2
301 L2 s = 30,000 30,000 0
09 AtAHIE o= 30,000 30,000 0
OlI=s A2l 4T Ea5
1,500,000& 202 30,000
HEH2SAES X 18,000 18,000 0
301 detEH = 18,000 18,000 0
00 AtAHIE o= 18,000 18,000 0
OgNASANES BLNEdS
10,0002 1508 «12& 18,000
QXY 2 34,000 55,000 221,000
201 €erE gl 2,000 0 2,000
01 At22t2ll 2,000 0 2,000
oZlAEXcY 2 2,000,000 *14] 2,000
206 M=zl 7,000 0 7,000
01 M=l 7,000 0 7,000
oRAHMeY 2H(8H) 700,000& 105 7,000
307 el2tol & 25,000 25,000 0
ARSI STIAIE EX 25,000 25,000 0
OoRlAX e 2HAHA 25,000,000 14 25,000
OlsacHedx 29 73,000 73,000 0
307 212t01 & 73,000 73,000 0
N ARISAAMEE X 73,000 0 73,000
ools¥e =24 73,000
O0lSEHLA 2ERE 2lAY]
55,000,0003 14 55,000
OO0lsgcHe it 24 11,000,000 14 11,000
OO0lS&cH X AtZH 7,000,000 14 7,000
Hed20tE BEEIFI| A X 40,000 40,000 0
206 =4l 30,000 30,000 0
01 M= 30,000 30,000 0
OTEEI=I M7 (105H)
30,000,0003 14 30,000
301 2etE &= 10,000 10,000 0
09 HAIAHIE &S 10,000 10,000 0
OZEEIFI| NHASAA #AL 2a=
10,0002 %1008« 105 A 10,000
KNESAAL &AL 15,000 15,000 0
307 212t01 & 15,000 15,000 0
04 QIZHSHALALRE 2 & 15,000 15,000 0
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SA:

ZFoI=x A
s ZOIMHT|
el FOIZA 2HE AR (S91:&8)
- _ — Pl
SN BB S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
| OXJASAAL S A 15,000,000& * 13 15,000
NRASAZLs dAH X3 10,640 11,840 A1,200
301 et azg 10,640 11,840 A1,200
09 HAAHIE &3 10,640 11,840 21,200
OXASAES A E&3
10,000& *70H 128 8,400
OXESAnE HAX S|
8,000& 70 43| 2,240
HESAELE K& 11,910 12,680 ATT0
201 LB 6,750 7,400 AB50
01 AFR 22l bl 3,600 3,600 0
OgBt=2H] 3,600
OsU=EXNLRFE EXNUH S AMRE E3HI
200,000& 123 2,400
OZgd Ed 7Y 300,000& *43] 1,200
02 23224l 3,150 3,800 A 650
02323 % HA 750
OROPII=sAH2E e E82
600,000& * 13 600
OHOPII=SAH2E XIHE USIHAl
150,000& * 12| 150
OXtgt & 2,400
OX0Pt=sAeH2F Xte 200,000 «12& 2,400
202 044l 960 1,080 2120
01 =LHOYI 960 1,080 2120
OsY=XNXE =LY 20,0003 x2H 24 960
206 M2l 4,200 4,200 0
01 M=Hl 4,200 4,200 0
OXOPII==AH2E MY
700,000& 6t = 4,200
Qg 67,100 62,180 4,920
& 4,050
i 63,050
HAZXNIAZ2EZE AN 2 48,000 40,000 8,000
307 212+0I A 48,000 40,000 8,000
10 ALRISEXAIEHE2IHIEX 48,000 40,000 8,000
OXIGAMBHE M 29 48,000
O2ZHl 10,000, 000& * 14! 10,000
ool 38,000,000 * 1 38,000
.89 XANSAEEEAM 2 5,600 5,600 0
301 et ag 5,600 5,600 0
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o=yl
ZOIME X 2
0l 2152 K| 2 (S91:&8)
- _ — Pl
SN BB S(EA) - MRAY - BES St BlRE2
09 HALAHIE &3 5,600 5,600 0
O05.8 NGA=SXNE2ANM 2 AL =&l
8,000& 140 «53] 5,600
felsd #d=2XH0l 29 13,500 16,580 3,080
& 4,050
i 9,450
201 LB 13,500 16,580 A3,080
& 4,050
i 9,450
01 AFR 22l bl 13,500 16,580 A3,080
O=XEEN 29 13,500, 000% * 14! 13,500
& 4,050
i 9,450
ND=RIAMEIA AH 370,251 331,725 38,526
= 143,317
o= 25,065
o 201,869
AT Atell2tel At RI& 11,986 11,986 0
= 5,993
o 5,993
201 YEr2ZH] 5,550 5,550 0
= 2,775
o 2,775
01 AbS 22|l 5,550 5,550 0
OAtall 2tel At & Bt=ZH| 5,550
OSgAtdl2elgd e 249 4,500,000 14! 4,500
= 2,250
s 2,250
OAtdl2telglel &4~2 70,0003 «5H «33] 1,050
= 525
s 525
202 044l 900 900 0
2 450
s 450
01 =W ol 900 900 0
OSEAtell 22Xt BSEAN
50,000 «3H 6 900
= 450
i 450
301 et ag 5,536 5,536 0
= 2,768
i 2,768
01 A2 EEHE 063 5,536 5,536 0
OAtl 22|07 XIS (e, &MIIes 8)
5,536,000 * 14 5,536
= 2,768
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SM: FU=RA
Ha: FOIMEX S
Rl NESAAMEIA A (&2 dd)
- _ &4
S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2
| = 2,768
SHS Atdi2elAtgll X2 84,000 50,400 33,600
= 58,800
a 25,200
201 224l 37,800 20,400 17,400
= 26,460
= 11,340
01 At 2teldl 34,146 20,400 13,746
OArRZeHl (A2l 29, 824l S)
34,146,000 *14] 34,146
= 23,902
a 10,244
02 =52l 3,654 0 3,654
O3s2gHI(2dXH0l 01EL)
14,5002 *21CH» 122 3,654
= 2,558
[a 1,096
301 L2 s = 46,200 30,000 16,200
= 32,340
[a 13,860
01 A2 A 6= 46,200 30,000 16,200
OS2 Atdi&2ot= XI& 46,200,000 * 14 46,200
= 32,340
= 13,860
S At 2l A e1A8] X2 94,548 90,972 3,576
= 46,674
= 14,002
[ 33,872
101 2124 94,548 90,972 3,576
=l 46,674
= 14,002
e 33,872
04 J1ZtHNZ22 S+ 94,548 90,972 3,576
SE At 22 AL 212 93,348
oaAadlVIEg, 883, UEE, 238, A
2ele=g) 2,593,000 x3F » 122 93,348
= 46,674
= 14,002
e 32,672
OSE At 22l At 48[ (XHHI) 1,200
Og&E=IHI 200,000 «3& »22 1,200
SE A2l Ab X2 (XA 2,340 3,540 A1,200
201 224l 2,340 2,340 0
02 5524l 2,340 2,340 0
08523 & MAl 2,340
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(&4

- _ - &4
- B E9(BH) - NEAY - BES St HIBE2
O=NgRE olsdaes
65,0002 x3F » 122 2,340
Y= (E=SIS)NYY 24 84,377 82,127 2,250
T 4,763
o 79,614
201 224l 2,000 0 2,000
01 Ab=22teldl 2,000 0 2,000
OSeAtdl2el &89 2,000,000 * 14 2,000
202 o4l 6,500 6,250 250
01 =W ol 6,500 6,250 250
OSIYSNNAC L= 01t
20,0002 x5H =65 6,500
206 M =l 5,823 5,823 0
S 1,747
o 4,076
01 =4 5,823 5,823 0
OAtel 22Ot NE=238 728
5,823,000 *14] 5,823
= 1,747
e 4,076
301 LN = 1,600 1,600 0
= 480
e 1,120
NIlEt2a=s 1,600 1,600 0
O=XIt7 Y= AL &l K&
10,0002 *160& 1,600
S 480
[a 1,120
307 eI2tol & 68,454 68,454 0
& 2,536
[a 65,918
1AL ST AL E & 68,454 68,454 0
OSXE=R0l S JI2USsH & AIHE2HI
8,454,000 *14] 8,454
T 2,536
= 5,918
OSE A2t FAHSZINE AL
60,000,000& 14 60,000
ge SA2H SgAtlA 7= 21,000 42,000 221,000
S 6,300
e 14,700
101 2124 21,000 42,000 221,000
S 6,300
a 14,700
04 J1ZtN 22 NHSE+ 21,000 42,000 221,000
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SN FoI=RA
Ha: FZOMEX R
cel: XIE=XAMHA AN (=& JH)
= = — AN L=
A" G(3) - MPAY - B Ofl &t e HIDE2
QY E2tS A 212 H| 21,000,000 *1H 21,000
= 6,300
o 14,700
0t SXAMEIA XA 58,500 50,700 7,800
= 31,850
o 26,650
405 XH&HE SHI 58,500 50,700 7,800
= 31,850
o 26,650
01 Xt L ESF=HI 58,500 50,700 7,800
OXOPl= SXMHIA XA
58,500, 000& 14! 58,500
= 31,850
s 26,650
H0be SAMEIA X 29 (X)) 13,500 0 13,500
201 LBt 13,500 0 13,500
02 25234l 13,500 0 13,500
0323 £ HMA 3,000
OE&Eg % XAsXtAl 1,000, 0002 *3CH 3,000
OXtgt & 10,500
ORFH & &IIMEZ 3,500,000 «3CH 10,500
rar=1—=PNPNL.] 100,200 72,370 27,830
= 79,200
= 9,900
o 11,100
2A==XX& 99,000 70,770 28,230
= 79,200
= 9,900
o 9,900
301 L8 a3 99,000 70,770 28,230
= 79,200
& 9,900
s 9,900
01 Al EE & 6ll3 99,000 70,770 28,230
o2==XNX& 99,000,000 14 99,000
= 79,200
= 9,900
o 9,900
2SS XX (KA 1,200 1,600 A400
202 oddl 1,200 1,600 A 400
01 SLHOYI 1,200 1,600 A 400
O2SXEAY =& 046l 20,0002 x2H 30 1,200
AIAHIA K& 397,500 397,500 0
Xl 318,000
& 23,850
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2A:

X XH -
o=

el

ST
A ATHIA X1 2
NERTES-

EERED

2A

LR S E

S (3AH) - MIRA

Ofl & 24

=1p

pym
JgH

Hlw

Ol
)

HJ

55,650

At

SIMEIA S

M

397,500
318,000
23,850
55,650

397,500

KNAXEE AZIMHIA SXHAL (XIS AL AHIA)

M

397,500
318,000
23,850
55,650

397,500

M=

3,000
2,400
180
420

4,500

A 1,500

01 At 2t2/H|

OXIGABIHEIA EXTAIY 22|
3,000,0008 *14!

M

3,000

3,000
2,400
180
420

4,500

21,500

308 AtXIHMSOIA

M

394,500
315,600
23,670
55,230

394,500

10 SIS0 e & H A ALS HI
A

OX A2 MHIA SXEAFR 394,500,000 14

M

394,500

394,500
315,600
23,670
55,230

394,500

HHH

425,845
22,326
68,465

335,054

423,911

1,934

H

425,845
22,326
68,465

335,054

423,911

1,934

M1

288,527

22,132
266,395

284,537

3,990

307 glztol &

M H1

288,527

22,132
266,395

284,537

3,990

88,527,000 * 14 A

H

268,527
268,527

88,527
22,132

268,527
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SN FoI=XA
M RZANEH 29

e HESAE 28 X (&2l &)
- _ — PoRE |
SN BB SR(EH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
s 66,395
OXJSAHMIE 1245 180,000,000 *1JH 2 180,000
1 AMSISIAMSEE 20,000 0 20,000
OSAH- XIS (ESel, WSIIA)
20,000,000& * 14! 20,000
SHes HESAH HEHH &X 29 84,000 84,000 0
= 42,000
[ias 42,000
201 2 EH2HH| 42,000 42,000 0
o= 21,000
[ias 21,000
03 HAH2ZHI 42,000 42,000 0
OsHsE NEASAH HEHH 22|
4,200,000&«105H 42,000
= 21,000
i 21,000
301 Lt al= 42,000 42,000 0
= 21,000
i 21,000
09 SAtAHIE A S 42,000 42,000 0
Os8s UHEASA HEHH AHIXIZ
4,200,000&*10&H 42,000
< 21,000
i 21,000
NS MELSXA(RSAE 2OUIOIE S4XIH) 42,056 44,000 A1,944
= 21,028
i 21,028
307 212+0I ™ 42,056 44,000 A1,944
= 21,028
i 21,028
05 BIZtRAE = 42,056 44,000 A1,944
OX&ASA ZCOIUIOIH E4X&
42,056,000% * 104 2 42,056
= 21,028
i 21,028
ANHSAMELESNN (I SENSAZE NG M A 2,596 2,708 AT112
X))
= 1,298
i 1,298
307 glz2tol & 2,596 2,708 AT112
= 1,298
i 1,208
02 QB AMANHEE 2,596 2,708 AT112
OXESA 28I AMHIA X2
2,596,000 * 14 2,596
= 1,208
i 1,298
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SA:

SIS

3 UIASMUE 23
e HESAE 28 X (&2l &)
_ - PoRE |
SN BB SR(EH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
H3 A LIS THESA 83 8,666 8,666 0
o= 4,333
i 4,333
307 QI2+0I A 8,666 8,666 0
T 4,333
i 4,333
02 QB AMAHEE 8,666 8,666 0
O1+3 MELISXHESAL S 8,666,000 14 8,666
o= 4,333
i 4,333
Fo=EXSEXE 18,320 20,320 A2,000
SXHAX SeXA2e 18,320 20,320 A2,000
SETAIZ 2 HRF=E 18,320 20,320 A2,000
201 2 EH2HH| 11,920 11,920 0
01 AtR2t2ltl 4,000 4,000 0
O Bt=ZH| 4,000
OEXH & AMRE E3Hl  150,000& 128 1,800
OZgHd e+ 250,000& 43 1,000
OURAAHA Q4 600& *2, 00004 1,200
02 2323l 7,920 7,920 0
032323 % HA 7,920
OsgXAt2tel HAUE datR=
57,0003 «11CH~12& 7,524
OSEgx=At2tel RERS 33,000& 128 396
202 ¢4l 6,400 8,400 A2,000
01 S LHOYI 6,400 8,400 A2,000
OSg A2 2 =
20,0003 ~4H x552 4,400
OSETAI2CIYER 221 FA
50,0003 «4H +10 2,000
Heas(F=U=sXa) 227,000 787,226 A560,226
LHEAHH XIS 227,000 784,226 AB57,226
LHEHHXIE 227,000 784,226 AB57,226
701 JIEt HEEES 227,000 234,765 ANT,765
01 JIEISI AN &= 227,000 234,765 ANT,765
OosEsl|22e SE3H MES
227,000,000& 227,000
HY2IFHI(FU=SXA) 82,360 94,640 A12,280
Jl=&Hl 82,360 94,640 A12,280
Jl=&Hl 82,360 94,640 A12,280
201 2 EH2EH| 52,600 54,980 22,380
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l SHH)
R (B) - MRAY - BAS e =2

01 At 22l bl 45,000 46,680 A 1,680
O Et=+=2t| 21,600
ONM2E =&H| 2,000, 0003 » 12 *90% 21,600
O= &l 8,000 269 » 1252 *90% 23,400

02 23=2Z4| 7,600 8,300 AT700
032L2= & HMA 3,400
OXtS XAl 200,000& *23| 400
OXNSXHEEZ 600,000 = 1CH 600
O =e=2 -8l RERZS  200,000& =12 2,400
OXtE Y| 4,200
Ooxg=243t| 350,000& 12 4,200

202 Odl 24,960 29,160 A4,200

01 2 LHOYI 24,960 29,160 A4,200
©fe]s] 80,0002 x26Y = 12& 24,960

203 YR =&l 4,800 10,500 A5,700

04 EAMBELRFEH 4,800 4,200 600
OFN2IHRFLEY| 400,000& x12& 4,800
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